()

6,5

LRI ) Esc.:  1:1 |[Nome: S.Cleaner
Titulo:  Buchas ; :
@ Data: 12/2020 | Prof.: Bortolussi | T.: 645 |Material: ABNT 1020 I




® )
C
| 174 21 |
514
All
25 /T
8 Nyl
2 o 2
< D
: & — 5
B-8 05 | 605
C-C
el | C
/——\
s 22
N S
A5:1
Notas:
1 - Livre de rebarbas e arestas cortantes.
2 - Chanfros nao especificados: 0.5 x 45°,
3 - Raios ndo especificados: raio da ferramenta ou processo.
S (iereto T, EX00a Esc.: 1:1 |Nome: S.Cleaner
@ "~ escova |Data: 12/2020| Prof.: Bortolussi | T.: 645

| -

Material: ASTM 6060 I



()

@15

Notas:

6 536 ® %8
% = S
N—= ;.
) & i 0
A
//’—_\\\
/ 2N\
|
. HY Y
N

A5:1

1 - Livre de rebarbas e arestas cortantes.
2 - Chanfros néo especificados: 0.5 x 45°.
3 - Raios néo especificados: raio da ferramenta ou processo.

=R

criTtra
unhareeasio

43

Titulo:  Eiodaroda de apoio

Esc.:

1:1

Nome:

S.Cleaner

Data:

12/2020

Prof.: Bortolussi

T.: 645

| -

Material: ASTM 6060 I



() ()
|
485 S 39 L 30
B A
%4 J §2 10 S 18.5 Al
Ve - R Sl o
o 7+ -- - ; L,,i 777777 — — — — é
2,
B-B

Notas:
1 - Livre de rebarbas e arestas cortantes.
2 - Chanfros nao especificados: 0.5 x 45°,

3 - Raios nao especificados: raio da ferramenta ou processo.

=R

criTtra
unhareeasio

43

Eixo do

Titulo:

motor

Esc.:

1:1

Nome:

S.Cleaner

Data:

12/2020

Prof.: Bortolussi

T.: 645

| -

Material: ASTM 6060 I



()

1610

S TN ) 1 A A A A A A

1 1 N A

Notas:
1 - Livre de rebarbas e arestas cortantes.
2 - Chanfros néo especificados: 0.5 x 45°,

3 - Raios néo especificados: raio da ferramenta ou processo.

=X

criTtra
unhareeasio

43

Titulo:

Escova

Esc.: 1:8

Nome:

S.Cleaner

Data: 12/2020

Prof.: Bortolussi

T.: 645

Material:

| -

Polipropileno I



() )
|
A 4 5
—— {7 <
/// -
/ NA
§ /
B . 154 [ \\ , /
e § ~.._ .~
. = = g 3 B 21
‘\ a = N S al w
L
g U
A
Notas: ——
1 - Livre de rebarbas e arestas cortantes. A-A
2 - Chanfros néo especificados: 0.5 x 45°.
3 - Raios néo especificados: raio da ferramenta ou processo.
5 (iereto T POl Esc.: 3:2 |Nome: S.Cleaner
@ "~ maior |Data: 12/2020| Prof.: Borfolussi

| -

T.: 645 |Material: ABNT 1020 I



() @
|
A 2
17
1245 )
S - S
¢ Y
L
== — A-A
‘ :
\\
+ }
/
~_—"
Notas:
1 - Livre de rebarbas e arestas cortantes. B 2:1
2 - Chanfros néo especificados: 0.5 x 45°,
3 - Raios néo especificados: raio da ferramenta ou processo.
5 (iereto T POla Esc.: 2:1 |Nome: S.Cleaner
@ "~ menor |Data: 12/2020| Prof.: Bortolussi | T.: 645

| -

Material: ABNT 1020 I



1,6x45°
-

@ 60

B

.
B-B

Notas:

1 - Livre de rebarbas e arestas cortantes.

2 - Chanfros néo especificados: 0.5 x 45°,

3 - Raios néo especificados: raio da ferramenta ou processo.

5 (isreee Tido:  Roda Esc.. 3:2 |Nome: S.Cleaner
@ ' Data: 12/2020| Prof.: Bortolussi | T.: 645 | Material: Borracha I

| -



() ()
|
9 ANEL ELASTICO $25 1 DIN 471
8 CHAVETA A (4X4X8) 1 DIN 6885
7 BUCHA 012 L15 1 ABNT 1020
6 ROLAMENTO DE ESFERAS 1 SKF 6301-2Z
0 5 POLIA MENOR 1 ABNT 1020
4 EIXO DA ESCOVA 1 ASTM 6060
3 ROLAMENTO DE ESFERAS 1 SKF 6005-2Z
2 BUCHA 925 L9 1 ABNT 1020
% 1 ESCOVA CILINDRICA 1 POLIPROPILENO
/ ITEM NOME QNTD. DESIGNAGAO
S (e rdo: Stbonuo Eio Esc.. 1:1|Nome: S.Cleaner
[RF) |l SubeonunioEvocaeseors o Prof.. sotdss

T.: 645 |Material: - I



() ()
\
8 ANEL ELASTICO 920 1 DIN 471
6 7 BUCHA $20 16,5 1 ABNT 1020
6 PORCA M16 1 DIN EN 24032
5 ARRUELA "A" 016 1 DIN 125
§ 4 RODA 1 EPDM
| 3 | ROLAMENTO DE ESFERAS | 1 SKF 6004-2Z
B l Hiran 2 | ROLAMENTO DE ESFERAS | 1 SKF 6202-2Z
1 EIXO DA RODA 1 ASTM 6060
_ ITEM NOME QNTD. DESIGNACAO
\u(—) ‘
@/\ N B
@) 3
S et Tiulo,  SUbcoriuno:Exo | Esc.:  1:1 |Nome: S.Cleaner
@ ' apoio Data: 12/2020 | Prof.: Bortolussi | T.: 645

Material: - I



O

(=)

11 | ROLAMENTO DE ESFERAS | 1 SKF 6202-2Z
10 BUCHA 915 L15 1 ABNT 1020
0 : 9 CHAVETAA (5X5X10) 1 DIN 6885
q 0 8 POLIA MAIOR 1 ABNT 1020
7 ANEL ELASTICO 20 1 DIN 471
N 6 | ROLAMENTO DE ESFERAS | 1 SKF 6004-2Z
5 ARRUELA "A" ®16 1 DIN 125
B / n 11 4 PORCAM16 X 2 1 DIN EN 24032
ﬁ( ) MW 3 RODA 1 EPDM
_ % _ 2 BUCHA 920 16,5 1 ABNT 1020
W ) 4 EW : 1 EIXO DO MOTOR 1 ASTM 6060
| = ITEM NOME QNTD. DESIGNAGAO
|
;07 L
% @ (ireseio Titulo Subconjunto: Eiodo | Esc.: 1:1 |Nome: S.Cleaner
FI) ™ hie | Datar 12200| Prof.: badusi [T 645

Material: - I



() ()
|
15 \ \
\\ \\
| 525
1790
<
Nl A\ L
7¥},, _] Qi
| |
,,,,, _ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,/,,%,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, _____ -
| |
5| | o=
- \ \ |
Notas:
1 - Livre de rebarbas e arestas cortantes.
2 - Chanfros néo especificados: 0.5 x 45°,
3 - Raios néo especificados: raio da ferramenta ou processo.
S (isreee T Suporte Esc.: 1:5 |Nome: S.Cleaner
@ e sup Data: 12/2020 | Prof.: Bortolussi | T.: 645

| -

Material: ABNT 1020 I



